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A Leonrado da Vinci program segítségével részt vehettünk tízen egy külföldi 
farmgyakorlaton. Én is a szerencsések között lehettem. 

2011. október 6-án délután indultunk a szentesi vonatállomásról. Budapestig utaztunk 
vonattal. Itt egy kis várakozás után buszra szálltunk, ami egészen München-ig szállított 
minket. Münchenben a vendéglátó iskolában töltöttünk pár órát, arra várva, hogy 
elindulhassunk a kijelölt munka- illetve szálláshelyünkre. Én és Bálint, miután 
megérkeztünk szálláshelyünkre, kicsomagoltunk. Ezután vendéglátóink, egy nagyon 
kedves család körbevezetett bennünket a környéken. Szállásunk és munkahelyünk 
közelebb volt Ausztriához, mint Münchenhez. Reggelente a főnökasszonyunk ébresztett 
7 óra körül. Kaptunk reggelit. A munkaidő 8:00-kor kezdődött, egészen az első szünetig 
tartott, ami úgy negyed 12 körül volt. Ezután fél 1 körül elmentünk ebédelni. Ebédet is 
kaptunk. Az ebéd után szintén tartottunk egy szünetet 13:20-ra kellett visszaérni a 
munkába. Ezután nagyjából végig dolgoztunk, a munka vége úgy 16:00 és 17:30 között 
volt.  A héten 5 napot dolgoztunk, ezután elmentünk Münchenbe és kirándultunk, 
múzeumot látogattunk, várost néztünk.  

München nevezetességei közül a következőket néztük meg: 
• Schatzkammer (kincstár), Károly kapu, Sétáló utca, Marienplatz,  
•Új Városháza, Régi Városháza, Alter Peter templom (kilátóval) 
•Miasszonyunk temploma, Királyi Sörfőzde, Angolpark, Isar-kapu 
•Német múzeum, Olimpiapark, Olimpia-torony, Olimpiai uszoda 
•Földesurak csarnoka, Főpályaudvar 
•Botanikus kert, Nymphenburg kastély 
•Nagybani nemzetközi piac 
 
Ezen kívül: 
Voltunk a Müncheni Virágkötészeti és Földmérési Szakközépiskola 

gyakorlókertjeiben és a főépületben is. 
Elmentünk Németország legmagasabb pontjára, a Zugspitzére, ami 2963m 

magas. Gyönyörű időnk volt, 61km-es látótávolság volt. 
Voltunk még Bad Tölzi élményfűrdőben és Dachauban, a volt náci 

koncentrációs táborban. 
Összességében véve egy nagyon jó tapasztalatszerzési lehetőség volt ez a 

három hét, amit Bajorországban töltöttünk. 


